



MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY HALLITUKSEN KOKOUS

PAIKKA: Zoom

AIKA: 16.12.2020 klo 18.00

LÄSNÄ:

Olivia Halme

Elias Hirvikoski

Aapo Keinänen, kohdassa 8.

Sanya Schubak

Julia Salmi

Eemil Becker

Inka Tuiskula

Alex Naumanen

Amanda Ojasalo

Leo Niemi

Vivi Tarkka

Miika Kastarinen

Emma Taalikka

Oskar Tuomaala

Ilari Leino

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.09

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään edellisen kokouksen (KuKo 2.11) pöytäkirja.

5. MiSo

Visanakki

– Eemil

työn alla

Valmis sponsoriviesti

– Emilia

kesken, pitää kysyä.

Haalarimerkki ja Mantu vuoden teoiksi – Amanda,

tehty.

Minecraft

– Oula, Inka

tehty.

6. Ilmoitusasiat

6.1 Uusien jäsenten hyväksyminen

Uusia jäseniä on tullut kolme viime kokouksen jälkeen. Hyväksytään kaikki MaO:n jäseniksi. Tervetuloa!

Maantieteiden opiskelijat ry
Geotieteiden ja maantieteiden osasto
PL 64
00014 HELSINGIN YLIOPISTO

6.2 Lahjoituksia MaOlle

Olemme saaneet Aleksi Rikkiseltä 2€ lahjoituksen. Lisäksi olemme saaneet Sakari Kuhaselta suuren määrän National Geographic -lehtiä, jotka hallitus on sijoittanut Supan hyllyyn. Kiitos lahjoituksista!

6.3 Suppa

Kaikille tiedoksi, että Suppa on siivottu ja uudelleenjärjestelty hallituksen toimesta ennen yliopiston sulkeutumista.

7. Posti

Posti on käyty tarkistamassa viimeksi ennen yliopiston sulkeutumista. Silloin ei ollut tullut postia.

8. Talousasiat

8.1 Tilin saldo

Tilin saldo on 6362,20€

8.2 Taloudellinen tilanne

Taloudellinen tilanne on todella hyvä.

9. Opintoasiat

9.1 Palaute

Palaute 1: Kulttuurivastaaville oli tullut palautetta, jossa kiitettiin heidän ideoimasta kulttuuribingosta. Palautteessa keuhuttiin kulttuuribingoa hyväksi ideaksi!

Hallitus vastaa: Hallitus välittää terveiset kulttuurivastaaville.

Palaute 2. Palautteessa ihmeteltiin, miksi liikuntapäivityksissä on mainittu denssi ja alkoholi. Palautteen mukaan ne eivät kuulu osaksi liikuntaa.

Liikuntaministeri vastaa: Päivitys oli vitsillä laitettu.

Tässä välissä: Sanya yrittää saada opintopalautteen kerättyä jäseniltä vielä ennen joulua.

10. Tapahtumat

10.1 Menneet tapahtumat: Mantsan kahvitunti 13.11., Pikkujoulut 28.11., Mantsan kahvitunti 4.12., Hallitushengailu 30.11., EGEA Suomen pikkujoulut 15.12.

Osallistujamäärät menneissä tapahtumissa: Mantsan kahvitunnilla 13.11 3, Pikkujouluissa 28.11. 170, Mantsan kahvitunnilla 4.12. 4, Hallitushengailussa 30.11. 22 ja EGEA Suomen pikkujouluissa 15.12 3.

10.2 Mahdollisia (isoja) tapahtumia keväälle:

Haalaribileet <3

- Ehkä tulossa.

Hallituskaronkka <3

- Ehkä tulossa.

Laskiainen <3

- Ehkä tulossa.

Alina-vuoro (fuksit järjestävät tapahtuman pikkujoulujen tilalle? Jotain 50-v. MaO:n kunniaksi?) <3

- Ehkä tulossa.

Vappu <3

- Ehkä tulossa.

Lammiviikonloppu <3

- Ehkä tulossa.

Tässä välissä:

Jäsenistöltä tuli toivetta etäsitsiestä ensi vuoden alkuun.

11. Muut asiat

- Reippailijapaidat tulee postissa pian. Jaetaan sitten kun yliopisto aukeaa.
- Pohdittiin pitäisikö Hesari-tilaus lopettaa taas hetkeksi kun yliopisto on kiinni? Jäädytetään maaliskuun alkuun asti.
- Osa haalarimerkeistä on loppu, ja niitä tulisi tilata lisää. MaO aikojen alussa- ja Myyrä -merkki ovat loppuneet.

12. MiSo

Visanakki	Eemil
Valmis sponsoriviesti	Emilia
Haalarimerkkien tilaus	Elias, Olivia
Hesarin peruminen	Inka
Lehdistä kuva	Olivia

13. Kokouksen top 3

1-3. Vuosi paketissa, kiitos!

14. Seuraavat kokoukset

Ei ole.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.35.



[Olivia Halme \(Jan 19, 2021 15:25 GMT+2\)](#)

Olivia Halme, puheenjohtaja



Elias Hirvikoski, sihteeri